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  . להשתמש בכל חומר עזרמותר
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  .הנחוצים
    

 !בהצלחה 
  
  
1.     

),,(מצא את מספר הסדרות  )א  1001 aa  המקיימים זוגיים של מספרים שלמים …

2000 1001 ≤≤≤≤ aa … . 
),,(מצא את מספר הסדרות  )ב  1001 aa  זוגיים-אי של מספרים שלמים …

2000המקיימים  1001 ≤≤≤≤ aa …. 
 
2.   

 שהוא na הבאה פתרון נוסחת הנסיגה יש לcעבור איזה ערך של הפרמטר  )א 
 ?  )שאינו קבוע (n-פולינום ב

)2(021 ≥=++ −− nacaa nnn 
 מצא פתרון כזה המקיים את תנאי ההתחלה  )ב 

3,1 10 == aa  
  
3.   

האם המקדם הבינומי  )א 
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 .נמק?  7- במתחלק 

 מתחלק המקדם הבינומי 10באיזו חזקה של  )ב 
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 .הסבר את חישוביך?  

 
 :)בכל דרך שתרצה(הוכח  .4
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ו בסך הכל בדיוק מה ההסתברות שהתקבל.  פעמים בזו אחר זוnמטילים קוביה  .5

 ?)מתוך ששת הערכים האפשריים(שלושה ערכים שונים 


